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Redressement et filtrage capacitif. Corrigé 
 
a)  Voir sous le graphe de i  ci-après. s
 
b) Quand is est nul, le condensateur « C » se décharge à courant constant : AIi chC 4−=−= . 
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c)  Graphiquement : V  (voir sur la courbe de v . Vmoys 310≈ s )(t

 

d) AI moys 4
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e)   (loi des nœuds). chCs Ititi += )()(
La valeur moyenne d’une somme est la somme des valeurs moyennes chmoyCmoys III +=⇒  

La valeur moyenne du courant dans un condensateur est nulle AII chmoys 40 =+=⇒  (On retrouve bien le 

résultat précédent !) 
 
f)  Voir sous le graphe de i . s
 
g) Le courant dans la charge étant constant : WIVP chmoys 12404*310. ≈≈=  

 
h) La puissance active fournie par le transformateur est la somme de la puissance active dissipée par les diodes 
+ la puissance active dissipée par le condensateur + la puissance active reçue par la charge. 
 
La puissance active dissipée par les diodes idéales est nulles. 
La puissance active dissipée par un condensateur est nulle (voir le cours baselecpro) 
 
Donc WIVPP chmoys 1240.chargeteur transforma ≈==  

 

i) ( )moyeeffe tiI 2)(=  

 
hors i , donc 22 )()( tit se = ( ) ( )moysmoye titi 22 )()( =  

 

et donc ( ) ( )moysmoye titi 22 )()( =   AII effseffe 2,10==⇒  
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=Lorsque D1 et D4 conduisent : i . Lorsque D2 et D3 conduisent : se i se ii −=  
 


